

ROSA - Центр для жінок, z.s. надає три зареєстровані соціальні послуги жінкам, які постраждали від домашнього насильства:

Професійне соціальне консультування в Інформаційно-консультативному центрі "ROSA" для жінок, які постраждали від домашнього насильства.

Цільовою групою професійного консультування є жінки, які постраждали від домашнього насильства.

Послуги: в Інформаційно-консультативному центрі "ROSA" ми пропонуємо безкоштовне одноразове та довгострокове консультування: індивідуальні психосоціальні, соціально-правові та соціально-терапевтичні консультації. У разі потреби та можливостей організації, ми надаємо психологічні та юридичні консультації нашим клієнтам.

Приєм клієнтів: Приєм клієнтів завжди здійснюється за попереднім записом по телефону. Для консультацій завжди необхідно попередньо записуватися за телефоном 241 432 466. З міркувань безпеки інших жертв домашнього насильства, вхід до центру без попереднього запису неможливий.

Консультації тривають:

Понеділок, вівторок з 9:00 до 18:00, середа з 9:00 до 16:00, четвер, п'ятниця з 9:00 до 14:00.

Вартість: консультації безкоштовні.

Цілі консультування:

- Забезпечити безпеку клієнтів та дітей, які стали свідками домашнього насильства або можуть бути під загрозою домашнього насильства.
- Визначення факторів ризику та розробка плану безпеки.
- Підвищення обізнаності клієнтки про можливості вирішення її ситуації.
- Допомогти клієнту зрозуміти динаміку насильства у стосунках.
- Підтримка та розширення можливостей клієнта.

Консультування є безкоштовним, працівники зобов'язуються дотримуватися конфіденційності. Клієнт спільно визначає тривалість послуг (консультації надаються неодноразово, відповідно до потреб клієнта). Консультант знаходиться на стороні потерпілого (цей критерій є ключовим у встановленні довіри у відносинах консультування та запобіганні вторинній віктимізації потерпілого).

Ми також надаємо базові консультації електронною поштою poradna@rosacentrum.cz

протягом 24 годин та в чаті www.chat.rosacentrum.cz

Територія: столиця Чехії Прага

Службова адреса:

Na Slupí 1483/14, 128 00 Praha 2,

Запис на консультації: 241 432 466,

Електронна пошта для клієнтів:

poradna@rosacentrum.cz

Веб-сайт: www.rosacentrum.cz

РОСАЛІН - центр комплексної кризової допомоги жінкам, які постраждали від домашнього насильства

Цільовою групою кризової допомоги є жінки, які перебувають під гострою загрозою домашнього насильства.

Послуги: Кризова допомога надається в стаціонарних умовах протягом максимум 7 днів. Загалом у закладі є 15 ліжок, і одночасно можуть перебувати до 3 клієнтів з дітьми.

Приєм клієнтів: Вирішальною підставою для зарахування на стаціонарну форму кризової допомоги є наявність загрози життю та здоров'ю жінки внаслідок домашнього насильства. Інформацію про можливість отримання кризової допомоги можна отримати за телефоном безкоштовної кризової лінії 800 60 50 80, яка є основним контактом для вступу до служби.

Вартість: Кризова допомога в стаціонарній формі надається безкоштовно за законом



Послуга надається компаніїю:

- жінки, жертви домашнього насильства віком від 18 років та їхні неповнолітні діти,
- жінки, жертви домашнього насильства, які задекларували постійне проживання в Чеській Республіці, особи, яким надано притулок, громадяни держави-члена Європейського Союзу, які задекларували проживання в Чеській Республіці більше трьох місяців, та інші особи, зазначені в статті 4 Закону № 108/2006 Зб. законів "Про соціальні послуги".

Кризові послуги в стаціонарі не надаються:

- Окрім цільової групи жертв домашнього насильства.
- Жінки, які явно перебувають під впливом алкоголю або інших речовин, що викликають залежність.
- Жінки, які проявляють агресивну поведінку.
- Жінки, які мають гострі прояви психічного захворювання, що перешкоджають наданню послуг, якщо їхній стан здоров'я потребує догляду в закладі охорони здоров'я, якщо вони не можуть перебувати в закладі соціального обслуговування через гостре інфекційне захворювання, якщо їхня поведінка може серйозно порушити колективне співіснування через психічний розлад.

Центр також нада **кризову телефонну допомогу** жінкам, які постраждали від домашнього насильства, цілодобово і безкоштовно за номером **800 60 50 80.**

Сфера діяльності: Центр кризової допомоги "РОСАЛІН" є загальнонаціональним.

Експлуатація: безперервна

Контактна адреса служби:

Na Slupí 1483/14, 128 00 Praha 2, тел. 800 60 50 80, основна електронна пошта: info@rosacentrum.cz.

ROSA - притулок з таємною адресою для жінок, які постраждали від домашнього насильства, та їхніх дітей

Цільовою групою притулку з прихованою адресою є жінки, жертви домашнього насильства та їхні діти, яким загрожує домашнє насильство

Надається послуга проживання:

жінки, жертви домашнього насильства віком від 18 років та їхні неповнолітні діти, жінки, жертви домашнього насильства, які задекларували постійне проживання в Чеській Республіці, особи, яким надано притулок, громадяни держави-члена Європейського Союзу, які задекларували проживання в Чеській Республіці більше трьох місяців, та інші особи, зазначені в статті 4 Закону № 108/2006 Зб. законів "Про соціальні послуги".

Послуга притулку з прихованою адресою не надається:

Окрім цільової групи жертв домашнього насильства. Жінки, які явно перебувають під впливом алкоголю або інших речовин, що викликають залежність. Жінки, які проявляють агресивну поведінку. Жінки, які мають гострі прояви психічного захворювання, що перешкоджають наданню послуг, якщо їхній стан здоров'я потребує догляду в закладі охорони здоров'я, якщо вони не можуть перебувати в закладі соціального обслуговування через гостре інфекційне захворювання, якщо їхня поведінка може серйозно порушити колективне співіснування через психічний розлад.

Будинок притулку "РОЗА" не пристосований для людей на інвалідних візках.





ROSA - центр для жінок, z.s.

Допомога жінкам, які постраждали від домашнього насильства

Ми надаємо послуги жінкам, які постраждали від домашнього насильства:

- Професійне соціальне консультування в Інформаційно-консультаційному центрі "РОСА
- Проживання у притулку з прихованою адресою
- Кризова допомога (кризове перебування, кризова лінія)



Безкоштовна кризова лінія
800 60 50 80
НОН-СТОП

Основні послуги, що надаються в притулку:

Відповідно до закону, **послуга інтернатного догляду** надається, як правило, на період не більше одного року.

Допомога з харчуванням: клієнти мають власну міні-кухню з холодильником, вбудованою плитою та посудом.

Соціально-правова допомога та консультування: жінки можуть скористатися нашими послугами зі складання судових позовів та консультаціями з соціальних і правових питань.

Соціальна допомога та консультування: ми допомагаємо клієнтам з оформленням матеріальної допомоги та державної соціальної підтримки. Співробітники притулку допоможуть зорієнтуватися в можливостях соціальних служб і соціального забезпечення. Жінки також можуть звернутися до нас із проханням супроводжувати їх в органах влади або в суді. Ми допомагаємо нашим клієнткам знайти житло, роботу, розібратися з офіційними документами та іншими матеріалами, а також підтримуємо їх в інших складних ситуаціях.

Приєм клієнтів у притулку:

Приєм клієнтів завжди відбувається за попереднім записом та первинною консультацією в головному офісі організації, куди зацікавлені в послугі можуть записатися за телефоном 736 739 467. Під час консультації оцінюється ситуація жінки та складається план безпеки.

Вартість: жінки повинні сплатити частину вартості проживання в притулку. З актуальним прейскурантом можна ознайомитися за посиланням: www.rosacentrum.cz/nase-sluzby/azylovny-dum/

Операція: Безперервна.

Територія: столиця Чехії Прага

Адреса не розголошується, контактна адреса:

Na Slupi 1483/14, 128 00 Prague 2

Голова АД тел. +420 736 739 467 (пн-пт з 9.00 до 16.00)

Електронна пошта: azyl@rosacentrum.cz

Веб-сайт: www.rosacentrum.cz



Домашнє насильство не є маргінальним явищем. 38% жінок у Чеській Республіці зазнають домашнього насильства в тій чи іншій формі протягом свого життя. Діти стають свідками насильства у 90% випадків. Домашнє насильство (жорстоке поводження з особою, яка проживає в спільному будинку) є кримінальним злочином, передбаченим статтею 199 Кримінального кодексу. Особі, яка вчинила домашнє насильство, може бути заборонено перебувати у спільному помешканні протягом 10 днів.

Пам'ятайте, що ніхто не має права бити, принижувати, контролювати чи шантажувати іншого. Якщо домашнє насильство сталося один раз, воно, швидше за все, повториться. Більше того, насильство, на яке не реагують, має тенденцію до збільшення інтенсивності та частоти. Ситуація не зміниться, поки кривдник не візьме на себе відповідальність за свої дії. Не соромтеся своєї ситуації, насильство - це не ваша провина, не вибачайтеся і не звинувачуйте себе в насильстві.

ROSA - центр для жінок, z.s.

юридична адреса/реквізити/контактна адреса:

Na Slupi 1483/14, 128 00 Prague 2

Тел./факс: +420 241 432 466

Консультативна електронна пошта: poradna@rosacentrum.cz

Основна електронна пошта: info@rosacentrum.cz

www.rosacentrum.cz

www.stopnasili.cz

ID: 68405359

Номер рахунку: 8399319/0800

Рахунок для збору коштів: 2848609349/0800

Ця брошура надрукована у 2023 році за підтримки Норвезьких грантів



Ви можете підтримати РОСУ, відправивши SMS з пожертвою у формі:

DMS ROSA 30
DMS ROSA 60
DMS ROSA 90
на номер **87 777**



Вартість SMS - 30, 60 або 90 крон, РОСУ отримує 29, 59 або 89 крон з цієї суми.